

小商店卖假烟牵出犯罪团伙

齐河公安抓获五名嫌犯

本报5月9日讯(记者

刘潇) 近日,齐河县公安局治安大队历时四个多月的艰苦侦查,打掉一个贩卖假烟的犯罪团伙,五名成员落网。

齐河警方接到报警:城区内多家小商店出售冒牌香烟,其中不乏中华、玉溪、苏烟等高档品牌香烟。民警对这些小商店老板调查时,都称是一名女子骑电动车来送货,由于本身是一种违

法行为,大家心照不宣,从不问姓甚名谁,缺货时通过微信联系。

民警根据商户提供的线索,在“天网工程”中截取了送烟女子图像,并进一步跟踪观察。该女子从济南驾车来到齐河,后备箱内有一辆电动车,到达目的地后,她骑电动车向各商店送烟。这些烟不是“串货”,而是假货,几十倍的利润,让他们不惜铤而走险。

2019年1月初,犯罪嫌疑人赵某连再次到齐河贩卖假烟时,被治安大队民警抓获。赵某连到案后,交待问题蜻蜓点水、避重就轻。民警根据其车辆行驶轨迹,扩大侦查范围,发现赵某连足迹遍布济阳、齐河、禹城等多地的超市和商店,且有多处房产。

为严厉打击涉烟违法犯罪行为,治安大队民警展开深入调查,犯罪嫌疑人张某

勇、董某银、尹某森等人相继落网,案情进一步扩大。

经查,以赵某连为首的贩卖假烟犯罪团伙,在长清、济阳、禹城、商河、齐河等地,化整为零,以小商店为目标,从事贩卖假烟、出售假烟活动,数额巨大。

目前,犯罪嫌疑人赵某连等人因涉嫌非法经营罪、销售伪劣产品罪被羁押于德州市看守所,案件仍在进一步审理和追查中。

公证业务进驻德城区政务中心

本报5月9日讯(记者 贺莹莹 通讯员 艾敏 鲍方)

前来德城区政务中心办理二手房交易手续的李先生,原本需要先到德城区公证处进行二手房公证后方可再进行交易,现在,不出大厅就直接能办理不动产业务了。原来,近日公证业务也进驻政务中心了。

公证具有专业性、中立性、公信力的独特优势,为充分发挥司法系统和政务服务体系的职能作用融合,进一步将“公证便民、最多跑一次”落到实处,德城区政务服务中心创新推进“法治政务”和政务服务平台法律服务专区建设,将公证处作为法律服务机构,积极协调进驻德城区政务服务大厅,将公证服务延伸至百姓需要的第一现场。

此举动不仅进一步拓宽公证服务平台,充分发挥公证服务职能,也为群众提供方便快捷的公证法律服务。同时,将进一步强化政务服务向司法便民服务链条的延伸,丰富政务服务的司法内涵,助推法制政务的建设,进一步提升政务中心“为民利民”的服务形象,扎实推动“一次办好”政务服务优化改革工作向纵深推进。

“马堤吹腔”院线电影《赤脚县令》新闻发布会召开

本报5月9日讯(记者

王金刚 通讯员 董玉龙
董岩) 5月9日,山东省非物质文化遗产传统戏剧“马堤吹腔”院线电影《赤脚县令》剧本研讨会暨新闻发布会将在夏津县举办。据介绍,本部电影根据清代夏津县令朱国祥治理黄河故道的事迹创作而成。

9日上午,发布会在编剧宋本山关于电影创作的介绍说明中拉开帷幕。据介绍,作为山东省非物质文化遗产,传统戏剧“马堤吹腔”电影《赤脚县令》,是根据清代东昌府夏津县县令朱国祥治理夏津县境内黄河故道风孽沙患的事迹而创作。电影中除

朱国祥是真实姓名外,其他人物皆为虚构,历史文献上对他的有关记载文字不多,只记他是镶黄旗人,大清康熙十三年八月八日到任。钱粮不索,陋规尽革,劝农勤耕,在任六年,兴利除沙,甚得民望,入夏津名宦祠。

当时,清朝建立不久,黄河故道连年战乱和灾荒导致无业游民很多,朱国祥上任后四处巡察十几次,他建立新村,安置流民,并给予牲畜、种籽,免除徭役,兴政除弊,广种桑木,治理风沙之患。百姓无不拥戴,勤劳耕种,渐次安居,尤其他倡导并亲授的包袱地一法,让民众得到了更大恩惠。“果桑既可

防风又可摘果而售”,朱县令在荣升调任东昌府时,夏津百姓前去送行,街上店铺全都关门为之空,可见百姓对他的认可和威望,关于朱县令晓喻百姓植树造林治理风沙的记载有碑为证。

据悉,现夏津县黄河故道是国家AAAA级旅游区,世界重要农业文化遗产,世界农业桑蚕文化遗产和研

究基地。园中许多古椹树就是朱县令他在任时的政绩,至今仍发挥着固沙防沙的巨大作用,是一处不可多得的宝贵旅游资源,已成为拉动本地旅游经济的名片和龙头。

据了解,本部电影由夏津县委宣传部、夏津县纪委,以及夏津县文化与旅游局支持拍摄。



发布会现场。

齐鲁壹点APP,集本地资讯、生活服务、活动于一身,

倾力打造全新的用户与记者即时在线互动平台,实现即时沟通和实时互动。

让我们更近



齐鲁壹点热线:0534-2696673